

打造精英团队 创造一流业绩

——记北京紫名都装饰鹤壁分公司新锐组合设计团队

□晨报记者 柯其其



创新无限 锐力勃发
北京紫名都装饰鹤壁分公司新锐设计团队

工程,通过一个团结、高效、创新的设计团队,能给业主提供省时、省力、省心的品质装修服务。“从今年年初开始,我们就进行了人员调整,提出了打造优秀设计团队,给业主提供更精益求精的服务。我们认为与其和其他装饰公司比拼折扣力度,不如不断完善提高自己的服务。我们提出‘装饰质量,团队承诺’的口号,通过团队的整体业绩来实现业主的装饰要求。”

据了解,新锐组合设计团队是紫名都鹤壁分公司旗下的一支创新无限、锐力勃发的专业设计团队,由公司首席设计师、主任设计师、优秀设计师等8人组成。这些设计风格独特的设计师均毕业于知名院校,在国内设计大赛中曾多次获奖,他们善于带领业主摆脱枯燥的装修,用精彩的创意为业主打造舒适实用的空间,力求完美的个性展现。

“紫名都装饰的企业精神是‘四业’精神——专业、精业、勤业、敬业,我们的员工也是按这‘四业’精神要求自己的,特别是我们的设计师,他们的专业水平都是国内一流的,但他们没有安于现状,仍在不断学习,努力把‘精业’发挥到极致。新锐组合设计团队是我们公司三支设计团队中的一支,他们把对客户负责、对公司负责、对设计负责当做自己的使命,一直在努力做到最好。”4月12日,北京紫名都装饰鹤壁分公司总经理王勇说。

王勇告诉记者,装修是一项系统而复杂的

理念更是能很好地执行。

在装修设计上,刘彦灵和她的团队认为设计是一种艺术表现方式,是一种创新。在最简单的空间设计中,“新”有着不同的层次,它可以是改良性的,也可以是创造性的,但无论如何,只有新颖的设计才会闪烁出与众不同的光芒。

在服务业主方面,新锐组合设计团队强调的是全方位的服务。“我们的实力体现并不仅仅是设计这一块,而是从设计服务、施工服务,到后期配饰服务,我们提供给业主的是一整套的贴身服务体系。我们不仅强调个人的工作成绩和能力的发挥,更强调团队的整体业绩,通过成

员的共同努力,去实现业主的装饰梦。”刘彦灵说。

新锐组合设计团队的成员年轻、富有活力,成员之间互补,团队内部团结、和谐,通过团队的共同努力,在设计质量等方面达到了让业主满意的装饰效果。“在装修中,每个环节我们都有专人负责,一环扣一环接力下去。通过团队成员的和谐互补,在设计和质量等方面都取得了非常好的效果。”刘彦灵说。

新锐组合设计团队的成员表示,在以后的工作中,将继续发扬专业、精业、勤业、敬业的精神,不断学习,完善自我,打造精英团队,创造一流业绩,更好地服务于鹤壁广大业主。

·新锐组合设计团队部分作品展示·



新中源陶瓷五星级团购 让高端产品价格家庭化

晨报讯(记者 柯其其)“听说新中源4月30号又要举行大型团购了,我赶紧来报名,我的第二套房子装修也打算用新中源产品。”4月13日,家在新区的孙女士在接受采访时说。

据新中源陶瓷鹤壁营销中心的朱琳经理介绍,前不久,新中源举办了今年的第一场团购活动,非常受市民欢迎,取得了极大的成功,也令众多业主感受到了新中源团购带来的快乐与满意。应广大消费者要求,新中源陶瓷鹤壁营销中心将于4月30日再启五星级团购活动。

“此次团购活动保证全线产品均以厂价优惠,并将推出数款新品,届时将价格直降到底,超低特惠广大参团业主。我们

新中源陶瓷10000平方米五星级豪华展厅是华中地区面积最大、产品最全、设计最高端的陶瓷展示中心之一,由国际知名设计师设计,有简约、时尚、欧式等多种装修设计风格,仅实景样板间就有300多间。业主在展厅可以节省时间去研究如何对产品的搭配,相信新中源产品能为各位业主打造出一个自己喜欢的、满意的装修风格。”朱琳说。

免费去厂家看展厅购瓷砖,豪华大巴接送,星级酒店接待。省去中间环节,直接与新中源厂家打交道,相信谁也抵挡不了这种诱惑!如果您动心了,就赶紧到新中源陶瓷鹤壁营销中心报名参加吧。报名截止日期为4月29日。

倾力为您打造健康环保的家

——访马可波罗磁砖河南运营中心副总经理秦瑞福

□晨报记者 柯其其



秦瑞福

“我们马可波罗磁砖在鹤壁的直营店4月17日即将开业了,因为是厂家直接供货,省去了中间环节,可以说价格上非常优惠,而且瓷砖品种也非常齐全。我们相信马可波罗磁砖的到来,会让鹤壁的消费者买到高性价比的具有个性化、时装化的瓷砖。”4月13日,马可波罗磁砖河南运营中心副总经理秦瑞福在接受采访时说。

秦瑞福告诉记者,作为最早走品牌化路线的建陶品牌,马可波罗以个性、文化气息浓郁的

产品占领市场,在业界享有“仿古砖至尊”的美誉。

“我们非常注重产品的研发,在保持仿古砖领先地位的基础上,我们又开发出晶石和抛光砖产品。我们的瓷砖区别于其他品牌的地方,是我们的每一款产品都有文化、都有故事,这其中我们纯手工制作的瓷砖特别受消费者欢迎。”秦瑞福说。

“我们的直营店面积达1000余平方米,不仅产品齐全,品种也很丰富,同等价位比质量,同等质量比价位。我们在保证质量的同时,力争将更多实惠反馈给顾客。我们要通过努力和创新,把服务做到更细致、更全面、更贴心。”秦瑞福说。

新中源陶瓷
NEW ZHONGYUAN CERAMICS
中国驰名商标

华中总部奢华展厅团购盛“惠”

10000M² 专注高尚家装元素, 体验品质生活
华中首席奢华设计领地

免费到厂家看展厅购瓷砖

4月30日再到厂家团购瓷砖·卫浴·石材

更多详情敬请登录新中源团购网: www.newzhongyuantg.com



V6引擎驱动高品质团购
零距离 零费用 零盈利 零风险 零担心

报名地址: 新区淇河路与金山路交叉口鹤壁新中源陶瓷营销中心 垂询电话: 0392-2137777 2138888

